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A keni përfunduar ndonjëherë me një skedar PDF që përmban vetëm gjysmë duzinë faqe që janë me interes aktual? A është skedari juaj PDF shumë i madh për t'u dërguar me email ose përshtatur në diskun tuaj të madh? Ju mund të përdorni mjete falas në PC ose Mac tuaj për të nxjerrë faqe të dobishme nga një PDF ekzistues dhe për të krijuar një skedar krejt të ri. Ky wikiHow ju mëson se si të përdorni mjete falas, duke përfshirë Google Chrome, Mac's Preview dhe Smallpdf për të krijuar një skedar të ri PDF nga faqet e nxjerra.



Hapa

Metoda 1 nga 4: Google Chrome
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Hapi 1. Hapni shfletuesin Google Chrome

Nëse keni Google Chrome në kompjuterin tuaj, mund ta përdorni për të krijuar një PDF të ri duke nxjerrë faqe nga një skedar tjetër. Chrome do ta gjeni në menunë tuaj Start (Windows) ose në dosjen Aplikimet (macOS).

Nëse nuk keni Google Chrome, mund ta shkarkoni falas nga
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Hapi 2. Shtypni Ctrl+O (PC) ose ⌘ Command+O (Mac).

Kjo hap një dritare që ju lejon të zgjidhni një skedar.
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Hapi 3. Zgjidhni PDF dhe klikoni Open

Skedari i zgjedhur do të hapet në Chrome.

	
Nëse Chrome ju kërkon të shkarkoni ose ruani një skedar në vend që të shfaqni PDF, klikoni Anulo dhe pastaj:

	Klikoni menunë me tre pika në këndin e sipërm të djathtë të Chrome.
	Kliko Cilësimet.
	Kliko Cilësimet e sitit nën titullin "Privatësia dhe siguria".
	Shkoni poshtë në fund dhe klikoni Cilësimet shtesë të përmbajtjes.
	Kliko Dokumente PDF.
	Rrëshqiteni çelësin në pozicionin Off (gri).
	Rihapni PDF-në.
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Hapi 4. Klikoni menunë

Janë tre pikat në këndin e sipërm të djathtë të Chrome.
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Hapi 5. Klikoni Print në meny
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Hapi 6. Klikoni në menunë zbritëse pranë "Destinacionit

Shtë në këndin e sipërm të djathtë të dritares së printimit.
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Hapi 7. Zgjidhni Ruaj si PDF
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Hapi 8. Klikoni në menunë zbritëse pranë "Faqet

"Theshtë menyja që thotë" Të gjitha "si parazgjedhje.
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Hapi 9. Zgjidhni Custom dhe futni faqet që dëshironi të shpërqendroni

Mund të futni një numër të vetëm faqe, një sërë faqesh (të ndara me një vizë ndarëse), ose numra të shumtë faqe të ndara me presje.

	Për shembull, nëse doni të krijoni një PDF të ri nga faqet 2 deri në 4, do të futnit 2-4.
	Për të krijuar një PDF të ri nga faqet 1, 4, 6 dhe 9, mund të futni 1, 4, 6, 9.
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Hapi 10. Klikoni butonin Ruaj

Shtë në fund të dritares.
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Hapi 11. Ruani PDF -in tuaj të ri

Do t'ju kërkohet (përmes kutisë së dialogut pop-up) të shkruani një emër skedari, zgjidhni një dosje për ta ruajtur atë dhe pastaj klikoni Ruaj te mbaroj. PDF -ja e re që përmban faqet e nxjerra tani gjendet në dosjen e zgjedhur.

Metoda 2 nga 4: Parapamje për macOS
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Hapi 1. Hapni PDF -në tuaj në Preview

Pamja paraprake është shikuesi PDF i paracaktuar për macOS, kështu që thjesht klikoni dy herë në PDF për ta hapur atë në aplikacion. Ju gjithashtu mund të klikoni me të djathtën në PDF, zgjidhni Hape me, dhe pastaj zgjidhni Parapamje.
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Hapi 2. Klikoni Pamjen menu dhe zgjidhni Fotografi të vogla.

E Pamje menuja është në shiritin e menysë në krye të ekranit.
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Hapi 3. Zgjidhni cilat faqe do të nxirren

Mbajeni poshtë Komanda kyç ndërsa klikoni në secilën faqe që dëshironi të nxirrni. Faqet që do të nxirren në PDF -në e re do të theksohen.
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Hapi 4. Klikoni Skedarin menu dhe zgjidhni Shtyp

Menyja File është pranë këndit të sipërm të majtë të ekranit. Në dialogun e printimit, futni një gamë të faqeve që dëshironi të printoni.
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Hapi 5. Klikoni butonin Show Details

Shtë në fund të dritares.

Nëse nuk e shihni këtë buton, detajet shtesë që ju nevojiten janë shfaqur tashmë
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Hapi 6. Zgjidhni faqet e zgjedhura në shiritin anësor

Shtë në seksionin "Faqet". Kjo siguron që faqet që keni zgjedhur do t'i shtohen skedarit të ri.
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Hapi 7. Zgjidhni Ruaj si PDF nga menyja zbritëse poshtë-majtas

Theshtë ai që thotë "PDF" si parazgjedhje.
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Hapi 8. Vendosni një emër skedari dhe klikoni Ruaj

Shkoni në vendin ku dëshironi të ruani skedarin, jepini një emër dhe ruajeni. Kjo eshte!

Metoda 3 nga 4: Smallpdf Online Tool
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Hapi 1. Shkoni te https://smallpdf.com/split-pdf në shfletuesin tuaj të internetit

Kjo hap mjetin "Split PDF" të Smallpdf, i cili mund të krijojë një PDF të ri nga faqet e zgjedhura.
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Hapi 2. Zgjidhni skedarët që përmbajnë PDF që dëshironi të nxirrni

Ju ose mund ta tërhiqni skedarin PDF në kutinë e madhe vjollce "Zgjidh skedarët", ose klikoni Zgjidhni Skedarët, zgjidhni PDF dhe pastaj klikoni Hapur.
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Hapi 3. Zgjidhni Ekstrakto faqe

Theshtë e para nga dy opsionet.
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Hapi 4. Klikoni butonin e purpurt Extract

Kjo shfaq të gjitha faqet në PDF tuaj si fotografi.
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Hapi 5. Zgjidhni skedarët që dëshironi të nxirrni

Klikoni çdo faqe që dëshironi të shtoni në PDF -në e re. Një shenjë kontrolli do të shfaqet në këndin e sipërm të majtë të secilës faqe të zgjedhur.

Për të zgjedhur një sërë faqesh, klikoni në Zgjidhni vargjet skedë në krye të listës së faqeve dhe më pas futni një sërë numrash të faqeve (të ndara me një vizë ndarëse, p.sh., "3-7"), ose numra të shumtë të faqeve të ndara me presje (p.sh., "1, 3, 4, 7 ").
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Hapi 6. Klikoni në butonin Purple Extract

Shtë në këndin e sipërm të djathtë të faqes. Kjo shton faqet e zgjedhura në një PDF të ri dhe e bën atë të disponueshëm për shkarkim.
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Hapi 7. Klikoni Shkarkim

Buttonshtë butoni vjollcë në të djathtë të emrit të skedarit origjinal. Kjo ruan skedarin në kompjuterin tuaj.

Nëse ju kërkohet ta bëni këtë, zgjidhni një dosje për të ruajtur PDF -në e re dhe jepini një emër të ri

Metoda 4 nga 4: PDFsam
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Hapi 1. Shkarkoni PDFsam Basic nga

Ky aplikacion falas, me burim të hapur, është i disponueshëm si për Windows ashtu edhe për macOS. Për të shkarkuar skedarin, klikoni në Imazhi i diskut të Apple lidhje (Mac) ose Instaluesi MSI lidh (Windows) dhe ruajeni në kompjuterin tuaj.
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Hapi 2. Instaloni PDFsam

Klikoni dy herë skedarin e shkarkuar dhe më pas ndiqni udhëzimet në ekran për ta instaluar.
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Hapi 3. Hapni PDFsam dhe zgjidhni modulin Ekstrakt

Nëse PDFsam nuk fillon automatikisht pas instalimit, do ta gjeni në menunë Start (Windows) ose dosjen e Aplikacioneve (macOS). Sapo të hapet, klikoni të madhin Ekstrakt tjegull në listën e opsioneve.
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Hapi 4. Shtoni dokumentin PDF nga i cili dëshironi të nxirrni faqe

Ju ose mund ta tërhiqni skedarin në drejtkëndëshin "Zvarrit dhe lësho skedarët PDF këtu", ose kliko Shto, zgjidhni PDF dhe pastaj klikoni Hapur.
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Hapi 5. Futni numrat e faqeve që dëshironi të nxirrni

Faqet që dëshironi të nxirrni futen bosh në "Ekstrakto faqe". Mund të futni një numër të vetëm faqe, një sërë faqesh (të ndara me një vizë ndarëse), ose numra të shumtë faqe të ndara me presje.

	Për shembull, nëse doni të krijoni një PDF të ri nga faqet 6 deri në 10, do të futnit 6-10.
	Për të krijuar një PDF të ri nga faqet 1, 3, 6 dhe 14, mund të futni 1, 3, 6, 14.
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Hapi 6. Zgjidhni një dosje në të cilën do të ruani PDF -në e re

Për ta bërë këtë, klikoni në Shfletoni butonin në të djathtë të "Cilësimeve të daljes" bosh, zgjidhni një dosje dhe pastaj klikoni Zgjidhni Dosjen.
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Hapi 7. Shkruani një emër për PDF -në e re

Ju mund ta shkruani këtë në "Cilësimet e emrave të skedarëve" bosh në fund. Mos u shqetësoni për futjen e ".pdf", pasi do të shtohet automatikisht.
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Hapi 8. Klikoni butonin Run

Shtë në këndin e poshtëm të majtë të aplikacionit. Kur të krijohet PDF -ja e re, do të shihni "Përfunduar" në fund të aplikacionit mbi shiritin e përparimit të gjelbër.



Video - Duke përdorur këtë shërbim, disa informacione mund të ndahen me YouTube



























Këshilla










Recommended:


4 mënyra për të nxjerrë urinë nga një vend në makinë




Nëse vëreni një njollë të urinës në tapiceri tuaj, mund të duket pothuajse e pamundur të heqësh qafe njollën dhe erën e zgjatur - por nuk është! Hapi i parë në pastrimin e çdo njolle të freskët të urinës është fshirja e butë e njollës me lecka absorbuese ose peshqir letre derisa të kenë thithur të gjithë lagështinë e njollës, gjë që do të ndihmojë në parandalimin e njollosjes së thellë në sedilje.

Si të përdorni 7Zip për të krijuar ekskutues të nxjerrë nga vetja: 5 hapa



7-Zip është një mjet i vogël i dobishëm që ju lejon të manipuloni llojet më të zakonshme të skedarëve arkivorë. Ky artikull shpjegon se si ta përdorim atë për të krijuar një arkiv vetë-nxjerrës, i cili është një arkiv që nxjerr të gjithë skedarët në një drejtori me hapjen e tij.

Mënyra të thjeshta për të nxjerrë flluska ajri nga një mbrojtës i ekranit prej qelqi



Mbrojtësit e ekranit mund t'ju ndihmojnë të mbani pajisjet tuaja elektronike nga çarjet, por ato mund të jenë mjaft të vështira për t'u vendosur. Nëse aplikoni mbrojtësin e ekranit gabimisht ose ekrani nuk është në nivel të përsosur, flluska ajri mund të shfaqen nën sipërfaqe.

Si të tërhiqni dhe lëshoni faqe nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF



Nëse po përpiqeni të konsolidoni faqe nga dokumente të ndryshme PDF në një dokument PDF, procesi mund të jetë pak i ndërlikuar, por efikas. Ky wikiHow ju tregon se si të tërhiqni dhe lëshoni faqe midis dokumenteve PDF në Adobe Acrobat. Hapa Hapi 1.

Mënyra të lehta për të nxjerrë skedarë nga një kopje rezervë e iPhone: 13 hapa



Shumë aplikacione mund të rendisin kopjet rezervë të iPhone tuaj dhe t'ju ndihmojnë të nxirrni të dhëna shumë të nevojshme. Shumica e këtyre aplikacioneve kushtojnë para, por disa kanë veçori falas të përdorshme që mund të jenë gjithçka që ju nevojitet për të gjetur atë që po kërkoni.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të rrisni reputacionin tuaj në Amino: 9 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të instaloni AppCake (me fotografi)

2024







	









Si të bëheni një lojtar i suksesshëm bretkosash xhepi (me fotografi)

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



5 mënyra për të pastruar një xham xhami







	



Mënyra të thjeshta për të tharë dyshemetë e dyshemesë së makinës: 8 hapa (me fotografi)







	



Si të përdorni një larje makinash vetë -shërbimi (me fotografi)







	



3 mënyra për të riparuar fenerët me re të oksiduar me një pastrues të fenerëve







	



Si të detajoni makinën tuaj (me fotografi)







	



Si ta pastroni makinën tuaj me përbërës të shtëpisë (me fotografi)







	



Si të identifikoni një motor Ford: 11 hapa (me fotografi)







	



Si të kontaktoni kompaninë Ford Motor: 8 hapa (me fotografi)







	



Si të zëvendësoni një kushinetë të pasme të Ford Explorer: 9 hapa







	



Si të përdorni Ford Active ParkAssist Feature: 14 hapa







	



Si të ndryshoni filtrin e kabinës në një Ford Taurus 2003: 10 hapa







	



A do të thotë fshirja e një aplikacioni të njëjtën gjë si çinstalimi i tij? Një udhëzues për iPhone dhe Android







	



Si të kontrolloni në distancë iPhone tuaj nga kompjuteri juaj: 8 hapa







	



8 mënyra për të parë historinë e shfletimit







	



Si të rregulloni përdorimin e lartë të CPU -së (me fotografi)
















Artikuj Top


	









Mënyra të thjeshta për të vënë para në Steam: 10 hapa (me fotografi)

2024







	









Si t'i shtoni një model Ravelry: 12 hapa (me fotografi)

2024







	









3 mënyra për të fshirë një llogari Allrecipes

2024






























Këshillim


	



3 mënyra për të bllokuar postën junk

Posta junk (ose "spam") është një komponent i pashmangshëm në çdo shërbim email. Ndërsa mbledhja e të dhënave moderne të internetit e bën të pamundur eliminimin e plotë të spam-it nga ofruesi juaj i emailit, ju mund të klasifikoni dhe fshini shpejt postën junk-dhe të bllokoni dërguesit e tyre-në shërbimet më të njohura të postës elektronike si Gmail, Yahoo dhe Outlook.







	



Si ta ndryshoni fotografinë tuaj në Yahoo! Posta (me fotografi)

Fotografia e profilit tuaj në çdo faqe të mediave sociale ju veçon dhe ju identifikon-fotografia juaj e emailit nuk duhet të jetë ndryshe! Mund të ndryshoni fotografinë tuaj të Yahoo Mail nga menyja e cilësimeve të llogarisë tuaj si në aplikacionin celular ashtu edhe në faqen e internetit të Yahoo.







	



4 mënyra për të ndaluar postën junk në Outlook në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të menaxhoni opsionet tuaja të mbrojtjes së postës junk në Microsoft Office për Windows dhe macOS. Ju gjithashtu do të mësoni se si të kategorizoni mesazhet si "junk" dhe të parandaloni që spammers të ju dërgojnë më shumë mesazhe junk në të ardhmen.







	



Si të përdorni Excel 2007: 11 hapa (me fotografi)

Microsoft Excel është një program spreadsheet që është pjesë e Microsoft Office. Excel 2007 ka një ndërfaqe që duket ndryshe nga versionet e mëparshme dhe kërkon pak kohë për t'u mësuar. Pavarësisht nëse jeni i ri në Microsoft Excel 2007 ose në spreadsheets Excel në përgjithësi, filloni duke krijuar një spreadsheet të thjeshtë dhe duke kërkuar opsionet e ndryshme të menusë për të mësuar se si të përdorni Excel 2007.







	



Si të merreni me emailet e pasjellshëm (me fotografi)

Dërgimi i postës elektronike është pjesë e jetës së pothuajse çdo profesionisti, studenti dhe personi që punon gjallë sot. Megjithëse disa email mund të dalin si të ftohtë, të tjerët mund të jenë haptazi të vrazhdë dhe kanë nevojë për adresim.




















Mendim ekspertësh


	



Si të arrish një gomë (me fotografi)

A keni pasur ndonjëherë një gozhdë, vidë ose ndonjë objekt tjetër të mprehtë që të ketë shpuar gomën e automjetit tuaj? Nëse është kështu, ju e dini se është një shqetësim i madh pasi të kesh një riparim ose zëvendësim të një dyqani të gomave është mjaft i shtrenjtë.







	



Si t’i mbani gomat e zeza: 9 hapa (me fotografi)

Gomat e zeza mund ta bëjnë një makinë të duket e lëmuar dhe e re, por ato mund të jenë të vështira për tu mirëmbajtur falë rrugëve të ndyra dhe rrezeve ultraviolet nga dielli. Për fat të mirë, ju mund t'i mbani gomat tuaja të duken të zeza duke i pastruar ato në mënyrë rutinore dhe duke aplikuar një salcë gomash.







	



3 mënyra për të filluar dhe mbajtur një karrierë të suksesshme në YouTube

Ka shumë mënyra të mundshme për të fituar shikime video, abonentë, miq dhe ndoshta, nëse jeni me fat dhe mjaft të talentuar - fama. Konsideroni disa nga sugjerimet e përshkruara këtu, për të parë se cilat prej tyre zbatohen për situatën tuaj.







	



3 mënyra për të marrë pajtimtarë në YouTube

Nëse doni të merrni më shumë abonentë në YouTube, duhet të mësoni se si të nxirrni fjalën dhe të krijoni përmbajtje me cilësi të lartë që njerëzit do të kënaqen. Mund të mësoni të përmirësoni përmbajtjen tuaj, të apeloni për shikuesit tuaj dhe të krijoni një strategji për të marrë sa më shumë abonentë të mundshëm.







	



5 mënyra për të anashkaluar Sonicwall për të parë YouTube

A po përpiqeni të hyni në një faqe në internet dhe sistemi juaj ka një mur zjarri zërit në të? Këtu keni një mënyrë të shkëlqyeshme për të anashkaluar murin mbrojtës zanor në rrjetin tuaj të shkollës ose zyrën tuaj. Hapa Metoda 1 nga 5:
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Mënyra të thjeshta për të bërë superscript në Excel: 12 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të krijoni karaktere të mbivendosura në Excel duke përdorur mjetin e formatit të shkronjave dhe ekuacionet në Windows ose macOS. Hapa Metoda 1 nga 2: Përdorimi i mjetit të formatimit të shkronjave Hapi 1.







	



Si të ruani një dokument .Xlsx në Google Sheets në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të ruani një spreadsheet të Google Sheets si një skedar Excel (.xlsx) në një PC ose Mac. Hapa Hapi 1. Shkoni te https://sheets.google.com në një shfletues uebi Nëse nuk jeni regjistruar në llogarinë tuaj Google, ndiqni udhëzimet në ekran për ta bërë këtë tani.







	



Si të ndaheni në Google Sheets në PC ose Mac: 10 hapa

Ky wikiHow ju mëson se si të përdorni një formulë në Google Sheets për të bërë llogaritjet e ndarjes nga të dhënat e papërpunuara numerike, duke përdorur një shfletues interneti desktop. Hapa Hapi 1. Hapni Google Sheets në shfletuesin tuaj të internetit Shkruani sheet.







	



3 mënyra për të hapur një skedar faqesh në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të hapni një skedar të bërë në aplikacionet e Apple për përpunimin e tekstit Faqet në Windows ose macOS. Nëse jeni duke përdorur një Mac, thjesht klikoni dy herë në skedarin që përfundon me një shtesë të skedarit "







	



Si të bëni një indent të varur: 13 hapa (me fotografi)

Një indent i varur është një stil i dhëmbëzimit të paragrafit në një dokument të përpunimit të tekstit. Ndryshe nga një paragraf që ka rreshtin e parë të prerë, rreshti i parë i një indent të varur është i barabartë me anën e majtë të faqes dhe pjesa tjetër e rreshtave të paragrafit janë të çarë pak në të djathtë.
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